

Именно так назывался региональный форум команд-лидеров, который проходил с 31 августа по 6 сентября на базе ДООЦ «Город детства». Наш колледж на нем представляли Картамышева Алёна, Кочергина Наталья, Николаева Мария, а также Левен Александр, Демидова Дарья и Михайлова Анастасия. По словам наших студентов, эти шесть дней были предельно насыщены информацией, эмоциями, событиями и впечатлениями. Каждый день запомнился чем-то особенным.

Конкурс креативных фотографий, мастер-класс по созданию и презентации проекта, веревочные курсы, квесты, знакомство с буднями и бытом военных, исторические викторины, встреча с заместителем министра образования Оренбургской области и беседа на остро интересующие темы... Подробности поездки освещены в сентябрьском номере нашей газеты «Планета ОИК. Обучение Интерес. Культура»

{imageshow sl=307 sc=1 w=600 h=500 /} [« Вернуться к выбору галереи](#) {jcomments on}